
SESSÕES DO PLENÁRIO
70ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  29  de
agosto de 2018.

PRESIDENTE: DEPUTADO ZÉ RAIMUNDO LULA (AD HOC)

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados: Adolfo Menezes, Alan Castro, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo
Almeida, Angelo Coronel,  Bira Corôa Lula, Carlos Geilson, David Rios, Eduardo
Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Gika Lopes Lula, Hildécio
Meireles,  Jânio Natal,  José de Arimateia,  Joseildo Ramos Lula,  Jurandy Oliveira,
Leur  Lomanto  Junior,  Luciano  Ribeiro,  Luciano  Simões  Filho,  Luiz  Augusto,
Manassés,  Marcelo  Nilo,  Maria  del  Carmen Lula,  Marquinho  Viana,  Neusa  Lula
Cadore, Pablo Barrozo, Pedro Tavares, Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro
Régis,  Sidelvan  Nóbrega,  Targino  Machado,  Tom  Araújo,  Zé  Neto  Lula   e  Zé
Raimundo Lula. (38)

O Sr.  PRESIDENTE (Zé Raimundo Lula):-  Invocando a proteção de Deus,
declaro aberta a presente sessão e na forma regimental  utilizarei os 5 minutos do
Pequeno Expediente.

PEQUENO EXPEDIENTE

 O Sr. PRESIDENTE (Zé Raimundo Lula):- Pequeno Expediente.

O  Sr.  ZÉ  RAIMUNDO  LULA:-  Gostaria  que  essa  minha  fala  ficasse
registrada nos Anais desta Casa em função do momento que estamos vivendo no
Brasil,  na  Bahia  e  diria  mesmo  no  mundo.  Estamos  acompanhando  os  debates
nacionais,  regionais  e  evidentemente aqui em Vitória  da Conquista,  onde tenho a
minha  base  social  e  política.  E  lá  pude  acompanhar  nesses  últimos  anos  as
intervenções do nosso governo do estado e do governo federal. 

Foram  anos  de  progresso,  de  desenvolvimento  e  mesmo  com  essa  crise
econômica o governador Rui Costa dando sequência a toda uma programação e a
todo um compromisso que o governador Wagner assumiu continua investindo em
nossa  cidade.  Sabemos  que  é  um  período  eleitoral  e  que  as  autoridades
governamentais  têm  que  ter  uma  certa  parcimônia  quando  anunciam,  quando
apresentam  alguns  encaminhamentos  administrativos,  mas  mesmo  assim  sem
nenhuma presença de políticos o governador continua trabalhando.
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Agora mesmo, o secretário Fábio Vilas-Boas esteve em Vitória da Conquista
anunciando a obra da ampliação da UTI infantil, o secretário Walter Pinheiro também
com os seus educadores, ou seja, mesmo com as eleições o trabalho do governo não
para.

Ao contrário do que se imagina, de que o ano eleitoral é um ano de paralisia,
em muitos municípios também a gente está vendo a Embasa, a Cerb continuando as
suas atividades administrativas em função da seca que teve na região. E é por isso
que com muita alegria a gente acompanha toda essa conjuntura, e o governador Rui
Costa assumindo os compromissos com a cidade.

A barragem do rio Catolé é fundamental para Vitória da Conquista. Continuam
as medidas administrativas para a licitação da barragem, para o novo aeroporto já foi
licitada a empresa que vai gerenciar os serviços também, - (a navegação aérea do
aeroporto).  E  o  governador  Rui  Costa  com o reconhecimento  da  população  vem
crescendo na opinião pública naquela região.

Por isso enquanto cidadão, enquanto... o meu mandato que tem a base Vitória
da Conquista,  no sudoeste  da Bahia,  junto com Waldenor  Pereira,  ficamos muito
felizes.  E  quero,  portanto,  deixar  registrado  nos  Anais  desta  Casa  o  nosso
agradecimento e os nossos parabéns ao governador Rui Costa que junto com seus
companheiros de chapa,  o vice-governador  João Leão, o Angelo Coronel  que vai
agora  para  uma  candidatura  pela  primeira  vez  no  âmbito  da  majoritária  e  o  ex-
governador Jaques Wagner que já foi governador da Bahia e estão lá bem avaliados.
E se Deus quiser vamos voltar lá com uma chapa completa, com o companheiro Lula,
ou Haddad e  Manuela,  ou Lula e  Haddad e  evidentemente João Leão,  os nossos
senadores  Angelo  Coronel  e  Wagner.  Naturalmente,  esperamos  que  a  cidade
reconheça o nosso trabalho e nos reconduza a esta Casa.

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr.  PRESIDENTE (Zé Raimundo Lula):-  Não havendo mais inscritos no
Pequeno Expediente dou por encerrada essa presente sessão.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra.
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